

建设国家中心城市·献礼新中国70华诞

民族的大团结 你我的运动会

第十一届全国少数民族传统体育运动会
2019年9月8日—16日在郑州举行

奥体中心亮灯美轮美奂 “郑州发布”推送好评如潮

本报讯(记者 王文捷)昨日下午,“郑州发布”官微以《实拍!郑州奥体中心亮灯了,闪耀绿城夜空!》为题,用视频、图片等多种形式对郑州奥体中心灯光调试盛况进行了推送,璀璨美景让网友赞不绝口,点赞连连。推送发布后仅仅几个小时,点击量就已接近4万次。

据介绍,被称为郑州版“鸟巢”的奥体中心(体育场、体育馆、游泳馆)位于常西湖组团,郑州市公共文化服务区西段,是将于今年9月举行的第十一届全国少数民族传统体育运动会的场馆。

民族运动会场馆升级改造巡礼

市十一中 传承执着追求精神

本报记者 王文捷 文图

漫步在花木葱茏、气象万千的郑州市第十一中学校园,闻到的是这里健康向上的气息。今年9月,市十一中将承担第十一届全国少数民族传统体育运动会射箭项目的比赛。

本届全国民族运动会共设17个竞赛项目,除了先期进行的民族马术项目,其余16项9月份在郑州市的奥体中心、市体育场、市体育馆、郑东新区龙湖以及6所院校举行,市十一中是唯一一所承办竞赛项目的中学。

2002年,市十一中被确定为我市首批扩大办学规模的优质高中。2005年,设施先进、功能齐全的新校区投入使用。为承办2005年市十一中当年按照高标准场馆标准进行建设。历经十四年风风雨雨,场馆内部的许多设施已经老化,为迎接今年9月份的全国民族运动会,5月1日起,行馆开始了升级改造。

行馆地下是个标准游泳池,地上是室内篮球场,在场馆的西侧楼一层是功能房,二楼和三楼是学校社团活动中心。据市十一中教务处长杨征老师介绍,场馆的改造主要有几个方面,一是整个场馆内部的装修、整改;二是设备的升级;三是功能性房间的设计修整。目前施工进度已经完成80%以上,预计6月底或7月初全部完工。

记者近日在市十一中施工现场



场看到,工人们有的在铺设新的木质地板,有的在安装吸音板,有的在粉刷墙面……“内部的装修和整改主要涉及地面的更换,整个场馆观众座椅的更换,以及墙壁内室和顶部网架结构的重新喷涂。”杨征对记者说,“灯光、消防监控、空调、网络、旗帜升降等系统进行了全新升级或加装。另外,在场馆内看台下的房间已进行全面改造,用于嘉宾休息区、媒体工作室、新闻发布间、裁判员运动员休息室等。升级改造后的场馆在外观、功能以及布局上会更加美观,更加完善,更加合理,相信一定能够满足民族运动会射箭比赛的需求。”

据了解,市十一中社团活动特别丰富多彩,共有四十多个社团,“通过这次参与和观看民族运动会比赛,同学们会对射箭这个民族传统体育项目有更深的了解,民族运动会结束后,这个项目会给学校社团做有益的补充。”市十一中团委书记陈盼盼说,“改造后的场馆会给学生提供更好更舒适的健身环境,对这些社团开展活动有很大推动作用。”

中国第一位女航天员刘洋,35届世乒赛女单冠军葛新爱,水稻专家袁隆平,央视主持人张泽群等都是市十一中的知名校友,“以全国民族运动会为契机,我们会传承他们执着追求、无私奉献的精神,并把良好的校风、光荣的传统不断加以发扬光大。”陈盼盼说。

中国女排夺北仑站冠军

新华社宁波6月20日电(记者 夏亮)中国女排在20日晚进行的2019世界女排联赛宁波北仑站收官战中直落三局轻取塞尔维亚,从而以三战全胜的成绩夺得北仑站冠军。

首局比赛,中国女排8:7领先进入第一次技术暂停后,逐渐在场上占据主动,并在第二次技术暂停时将比分拉开。在袁心玥扣球得分后,中国女排25:16先下一城。

次局比赛,塞尔维亚在攻防两端均被压制,很难组织起有效进攻和防守,中国女排早早便取得了较大领先,并最终仍以25:17再下一城。

和前两局相比,中国女排在第三局比赛中打得更加顺风顺水。不过大比分领先也让队员们在场上有些松懈,一度连续被塞尔维亚追分。暂停后,中国女排没有再给对手任何机会,最终以25:17拿下胜局,从而以三战全胜且不失一局的战绩获得了北仑站冠军。

河南男篮双杀海南男篮

本报讯(记者 陈凯)本赛季全国男子篮球联赛(NBL)19日晚展开了常规赛第14轮的争夺,在在其中的一场比赛中,做客海南的河南队老酒男篮以119:101大胜海南金星男篮,主客场“双杀”对手。

海南金星男篮的前身是洛阳金星男篮,本赛季NBL常规赛首轮比赛,河南男篮就在南阳主场与之进行过交锋。那场比赛,河南男篮取得了123:97的大胜,赢下了“准河南德比”。

比赛开始后,一场未胜的海南男篮借助主场之势向河南男篮展开攻击,并以26:21领先结束首节。进入次节,河南男篮在外援哈里斯的带领下打出8:4的攻击波,将比分反超。尽管本节中段,海南男篮又反超了比分,但是河南男篮小外援约什连追10分,帮助河南男篮以58:48领先结束上半场。

下半场易边再战,河南男篮牢牢掌控着场上的主动权,第三节领先优势始终维持在10分左右。关键的第四节,面对河南男篮外援、本土球员的轮番攻击,海南男篮无法找到解决办法,比分也被越拉越大。最终,河南男篮以18分的优势再胜海南男篮,又一次拿下了“准河南德比”。

10月13日 锁定央视5套 看“郑马”直播

本报记者 郭轲略 刘超峰 陈凯

入选“奔跑中国” 比肩北马、广马

“奔跑中国”是中国田径协会、中央广播电视总台体育频道联合打造的一个马拉松系列赛事品牌。入选“奔跑中国”,需中国田协及央视体育频道根据综合赛事影响力、赛事的水平和质量等多方面因素进行严格审核通过。本次公布的人选名单,从7月到年底,全国仅有13场赛事入选。将于10月13日举行的第二届“郑马”,是其中最“年轻”的赛事之一。和“郑马”同时入选的还有北京马拉松、广州马拉松等知名度极高的赛事,能和这些影响力广泛的“双金赛事”一起“奔跑中国”,充分体现中国田协、央视体育频道及社会各界,对郑州国家中心城市、经济社会发展成就及办赛水平的充分肯定和高度认可。

创造河南历史 品牌再获提升

去年的首届“郑州银行杯”郑州国际马拉松赛在筹备之初就明确了以“高起点、高标准、高品质”为原则,“大平台、大视野、大传播”为方向,“有活力、有文化、有温度”为内涵,打造一场国际化、精品化、高标准、全民性的品牌赛事。赛事的精心组织和贴心服务赢得了广大跑友交口称赞,国内权威赛事测评机构“42旅赛评团”对“郑马”打出了2018年国内赛事评分的最高分9.8分,国际评分位列第二,仅次于巴黎国际马拉松。国内



资料图:2018年“郑马”引爆绿城

本报(记者 刘超峰)明天晚上,建业将坐镇主场迎来一场保级路上的关键之战,对手是近况一般的升班马深圳佳兆业。目前,缺少快马巴索戈的中原子弟兵攻击力明显不足,好在中场核心伊沃的及时复出,让建业的“腰”又硬了起来,本轮主场面对升班马深圳佳兆业,建业队的首要目标就是全力争胜,尽快脱离群雄纠缠一团的保级区。上轮做客津门险些被“副班长”天津偷走胜利,让主帅王宝山深知保

明晚主场迎战升班马 建业阵容不整也争胜

级球队的实力绝不可低估。好在及时复出的伊沃和唯一的箭头外援奥汉德扎依然保持着良好的竞技状态,凭借奥汉德扎的进球扳平。面对,全队在中牟基地挥汗苦练,昨天及时到来的一场雨让天气变得非常凉爽,

其他知名马拉松中,武汉马拉松评分为9.67分,北京马拉松8.21分,西安马拉松9.16分,成都马拉松9.26分,杭州马拉松8.63分,上海马拉松8.81分,南京马拉松8.88分,兰州马拉松8.19分。由于首届赛事即被广大媒体、跑友认可,成为零差评赛事,“郑马”也被形容为一出生就风华正茂。

今年,郑州国际马拉松赛在“大传播”方面再迈新台阶。作为国内最专业、最权威、受众面最广的体育频道,央视5套对直播比赛有着严苛的标准,央视5套的直播将是“郑马”和郑州市扩大影响力、提升美誉度的一次良机。也将是央视5套第一次对河南的马拉松赛事进行全程直播,刚刚进入第二年的郑马,就此创下了河南马拉松赛事的历史纪录。创办第一年即获 CCTV5+ 频道转播,第二年央视五套直播,这在中国马拉松的历史上也为数不多。同时,除央视5套直播外,今年河南卫视、澳门卫视及各大网络新媒体仍将直播。

贯穿“CBD”“CCD” 展现最美郑州

随着社会和体育事业的发展,马拉松赛事早已不再是一项单纯的体育竞赛,而因其独特性而成为一座城市展示城市形象、传播城市文化、彰显城市魅力的窗口。正因为此,许多城市的马拉松赛都在赛道的设计上格外精心,从城市核心区出发,将城市的精华集纳其中。在国内最成功的赛事中都是如此,比

城市马拉松有讲究 “名马”最爱穿城过

安寺、淮海路、新天地、徐家汇等繁华地段,最终抵达八万人体育场。广马:广州马拉松起点在天河体育中心,途经猎德大桥、琶洲展馆、广州塔、滨江东、海珠桥等广州

如北马从天安门广场出发、上海从外滩出发,而历史不长但口碑极佳的武汉马拉松,从举办之初就把比赛放在二环以内的核心老城区,形成“一城两江三镇四桥五湖”赛道,将武汉城市的人文历史与自然景观精华全部囊括其中。

去年的首届“郑马”在赛道设计上参考了国内成功赛事的经验。从绿城广场出发,穿越郑州新老城区,集纳二七塔、“大玉米”等地标建筑,让跑友们充分体会到郑州这座古老而又现代的城市魅力。独具匠心的赛道设计也获得了中国田协的认可,在今年的全国马拉松年会上,“郑马”被授予了“最美赛道”奖项。

而随着“郑马”入选“奔跑中国”,并且将由央视全程直播,对比赛也提出了更高要求。对于今年的“郑马”赛道,组委会在去年的基础上做了进一步优化。根据计划,今年全程马拉松比赛的起点将设在郑东新区“CBD”,全程路线将穿越金水路、建设路、嵩山路、中原路,最终抵达“CCD”(常西湖新区的四个中心),沿途贯穿“大玉米”、会展中心、紫荆山、文庙、商榷遗址、二七塔、碧沙岗公园、郑州市博物馆、市政府、裕达国贸、西流湖、四个中心等郑州新老地标,特别是以奥体中心为代表的四个中心,这些郑州市新地标的英姿,届时将通过央视直播画面展现在全球观众面前。而通过“郑马”这项赛事,郑州的巨大发展成就都将得到集中展示。

据了解,“郑马”组委会将于近期召开新闻发布会,对外公布更多的赛事筹备情况。

繁华地段、地标建筑,最后抵达花城广场

汉马:2019武汉马拉松赛起点设在汉口三阳路中山大道路口,穿越武汉核心区,最终到达欢乐谷门前。

杭马:杭州马拉松从黄龙体育中心出发,穿过西湖景区、钱江新城、闻涛路、G20主会场,再从钱塘江大桥、沿虎跑路返回西湖景区。

国家媒体校园足球中原行走进郑州

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从省校办获悉,由人民日报、新华社、中国体育报、中国教育报、中国教育电视台等中央级新闻媒体记者组成的“2019国家媒体校园足球中原行”活动首站日前走进郑州校园足球,实地考察了郑州市金水区金桥学校、郑州市金水区水韵外国语小学、郑州市金水区第一幼儿园、郑州市第八十五中学、郑州二中、郑州市管城区柴郭小学等六所学校的校园(幼儿)足球开展情况。郑州市金水区金桥学校“校

园足球大课间”、郑州市金水区水韵外国语小学“满天星训练营”“足球教学课”、郑州市金水区第一幼儿园“萌宠足球”、郑州市第八十五中学“校园足球大数据应用”、郑州二中“校园足球实验班”、郑州市管城区柴郭小学“班级联赛”,媒体记者所到郑州的六所学校,都能看到不一样的、有代表性的河南校园足球日常活动,各具特色的校园足球活动让采访团的记者大开眼界。河南校园足球走在全国前列,郑州起到了引领示范作用,同时也是河南校园足球“有科学

的发展理念做引领,有懂行的专业人士做事情,有健全的规章制度做依据,有合理的管理体制做保障”“四有”经验的集中体现,郑州市校园足球把河南校园足球理念“育人为本,重在普及;广泛动员,人人参与;夯实基础,逐步提升”真正落到了实处。接下来,“国家媒体校园足球中原行”将会走进拥有雄厚足球基础的洛阳市,对洛阳市涧西区东方第二小学的校园足球大课间,以及洛阳市东方第二中学的满天星训练营等洛阳校园足球开展情况进行实地考察。



6月19日,梅西在巴西贝洛奥里藏特市举行的2019年美洲杯足球赛小组赛中,凭借梅西罚入的“争议点球”阿根廷队以1:1战平巴拉圭队。两战仅积1分的阿根廷队目前列小组第四,即便最后一战顺利击败受邀参赛的卡塔尔队,也有很大可能无法进入本届美洲杯八强。新华社发

二青会体操预赛 河南小将勇夺两金

本报讯(记者 陈凯)经过8天激烈角逐,2019年全国青年体操U系列锦标赛暨第二届全国青年运动会体操预赛,19日在湖北省奥体中心综合体育馆落下帷幕。以许昌市体育运动学校名义出战的河南体操小将,在本次比赛中发挥出色,勇夺2枚金牌、1枚银牌和2枚铜牌的同时,还有10名运动员拿到了全国二青会体操项目决赛阶段的“门票”。

据了解,全国二青会体操项目的比赛,不是以省专业队为单位参赛,而是以各级校队为单位参赛。本次预赛,共有来自全国各地25支校代表队的近300名小选手参赛。我省派出了以许昌市体育运动学校名义参赛的12名男、女运动员,参加了男子甲组和女子甲、乙组的争夺。

经过8天激烈角逐,河南体操小将们分别获得了男子甲组团体第四、女子乙组团体第七的成绩,参加两项团体比赛的10名运动员全部拿到了决赛“门票”。在单项比拼中,袁自然、宋泓浩和靳明宇三位男选手表现抢眼,袁自然一人独得男子甲组跳马和全能的金、银牌,宋泓浩获得了男子甲组单杠的金牌,靳明宇则拿到了男子甲组鞍马、全能的两枚铜牌。此外,我省体操小将还另外获得了1个第四,2个第五,1个第六,2个第七,1个第八,共7个前八名的成绩。

省全民定向赛新乡关山启幕

本报讯(记者 陈凯)经过两天激烈角逐,第二届河南省全民定向系列赛(新乡南太行站)暨第五届河南省户外露营大会,日前在新乡南太行旅游度假区关山景区落下帷幕。河南科技学院代表队、郑州智北星海洋队、郑州刘小雪超厉害队分别荣获大众组、亲子组和竞技组第一名。随着本站比赛的举行,也标志着2019年度的河南省全民定向系列赛正式拉开帷幕。

本次新乡南太行站的比赛,将体育、旅游和展演相结合,融入了户外露营大会、文艺晚会等内容,并设置了奖金红利和南太行四大景区免费游览的利民政策,既丰富了全民健身活动内容,又提升了群众的参与度,共有来自全国各地的2000余名定向赛爱好者及观赛人员参与其中。